

大家好，今天给各位分享老外挑战人工智能的一些知识，其中也会对老外挑战人工智能视频进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [如果让人工智能那个阿尔法狗学习中医，会不会超越有经验的老中医？](#)
2. [人类有没有能力制造出比人类更有智慧的高级智能机器人？](#)
3. [外国有红极参人工养殖场](#)
4. [霍金说要小心人工智能，那么人工智能会不会带来军事上的毁灭？](#)

如果让人工智能那个阿尔法狗学习中医，会不会超越有经验的老中医？

我有一位同学，2014年冬天发热咳嗽，在附近诊所治疗，略有些咳嗽。一个多月不见好转，眼看过年了，老伴儿女都催促去换医生换地方，无赖之下，他又换了一个诊所，输液几天，还是不见好转。

过年了，只好坚持，到了正月初四，在成都附院检查，第二天去拿检查报表。当时同学才让我知道。

拿到结果，医生要求住院观察。命是重要的，虽然自己觉得不十分严重，还是住院输液等待好转。老婆又在上班，每天早晚从租房处赶公交送两餐饭过来。我下班后就去陪伴他。

谁知更严重的事发生了，正月十一的晚上，医生忽然会诊说：“你可能是2号病，把你吐的痰一切都要收起来，我们教授过来看了后，你需要隔离。”同学奇怪地问：什么是2号病？“这你就不用问了。”医生说。同学虽不知什么是2号病，但要隔离，一夜无眠。无赖之下，告诉妻子。

妻子一大早赶到医院，问医生：“什么是2号病？”医生回答还是一句话：“还没有完全确认。”

医生告诉同学的第二天晚上，同学咳嗽时吐出一块与凉粉一样的痰，交给了护士，他觉着胸前一切好多了，并且一晚上咳嗽少了，而咳得也不急促。也就是这夜第二天早上，教授来看了他，没说什么，就走了。下午，所有会诊的医生到他病房间候，并道歉，让他受惊了。

过两天，同学出院了，住院药费一切，一万一千伍佰三十元，这是总帐目，当然不算来去车费，生活费。

出院那天，同学儿女叫我在一起吃饭，同学疑惑地叹道：“要是在老家，这样的感冒，我们那位老医生，最多三付药，两佰元钱不到，就好了，前后我就用了两万多啊！”当然大家与我还是不知那2号病姓什名谁。

我这些年生过许多小病，同学就是感冒后寒热往来咳嗽，这是中医认病。

为什有人骂中医，挡住别人财路。你看退休老中医，医德好的，门庭若市，排长队比医院还多。我们附近就有这么一位中西结合退休老中医。退休只西医比较，西医大大逊色了。

不要骂中医了，那是祖宗千百年救死扶伤的精华。娘生了你，还要骂无用，这不是国人品质。

人类有没有能力制造出比人类更有智慧的高级智能机器人？

你这个智慧看怎么理解了。

运算速度而言，人的大脑是比不上电脑的，但之所以电脑还是电脑，就是因为电脑没有自编程的能力。

人在做一件事情的时候，会在头脑中形成计划。

电脑不行，他必须按照人类给予的程序执行。

如果电脑能够自己给自己编程，换个角度看，就具备了意识。

这才是最可怕的。

外国有红极参人工养殖场

有。因为红极参在东亚地区被视为珍贵的营养品和药材，在不少国家都受到高度重视，其中包括外国。为了满足市场需求和提供高质量的产品，一些外国企业或农场已经开始采用人工养殖的方式来增加产量并控制品质。韩国、日本和中国等地的红极参养殖业已经非常成熟，并取得了很大的商业成功。而在近年来，美国、加拿大、澳大利亚、智利等国家也开始投资建设红极参人工养殖场。随着全球红极参市场的不断扩张，相信未来红极参人工养殖会得到更广泛的关注和发展。

霍金说要小心人工智能，那么人工智能会不会带来军事上的毁灭？

常见双目失眠的人听觉、嗅觉会强于一般人，因为他的时间可以更容易地集中在某一个点上。

也许类似的原因，霍金先生有了一些令人关注的成就。而渐冻症的患者能有这些成就更是不简单，尽量我们普通人看不明白，但是精神足以慰藉一些懒惰又金迷的靈魂。

当进化论、摩尔定律遭遇挑战;中国量子技术惊讶爱因斯坦的时候。我们不得不承认，自然法则多么深奥莫测。即便现有规则可能是正确的，它也不能独立的存在于宇宙。

人类对规则的认识可能永远是不完整的，变化无时无刻都在。

由此可见，按人类指定规则办事的人工智能，更渺小，自然要服从于人类。

支持大大小小几次工业革命的关键因素之一，是碳，因此也被称为碳基文明。它提供能量予人和工具。

听说过珠穆朗玛峰长高，但是经纬度基本不变。南极的冰块不会去主动砸一只企鹅。

我们见识过，拾荒者的脸黑，除了长年累月饱受日晒风吹，还有污垢的浸入。

物质的自我意识，仅局限于此。

人工智能的威胁，在人对其的阴险运用。它也是一种工具，需要能量及补充能源。危险非重于机器杀戮，可能会是系统性的问题。

好了，关于老外挑战人工智能和老外挑战人工智能视频的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！